



Rev. 1.00

# **BL 150**

## Disincrostante acido per l'eliminazione delle incrostazioni di cemento

#### Uso

BL 150 é un composto chimico altamente concentrato per l'eliminazione di incrostazioni di cemento tartaro e residui calcarei. BL 150 é consigliato per la pulizia di betoniere, impastatrici, impalcature, morsettiere, distanziali e tutti gli attrezzi usati in edilizia.

#### Caratteristiche

Non corrode e non intacca le vernici e i metalli comuni. E' facilmente sciacquabile e non lascia residui. L'utilizzo costante di BL 150 evita la formazione di incrostazioni di spessore elevato, evitando costose operazioni di disincrostazione meccanica. Grazie alla sua formulazione innovativa rispetta al massimo le esigenze ecologiche dell'ambiente.

#### Dati tecnici

Apparenza: Liquido paglierino

Densitá: 1,15 kg/l

pH: 1

Infiammabilitá: Nessuna Idrosolubilitá: Completa

### Modalitá d'uso

BL 150 viene utilizzato tal quale o diluito con acqua a seconda dello spessore dell'incrostazione a spruzzo o per immersione lasciandolo agire per alcuni minuti. Sciaquare accuratamente dopo il trattamento.

#### Informazione importante

Merkur Chemical aggiorna costantemente le schede di sicurezza (MSDS) di tutti i suoi prodotti. Tali schede contengono informazioni importanti perchè possiate predisporre ed applicare procedure idonee a garantire la sicurezza dei vostri dipendenti e clienti durante la manipolazione e lo stoccaggio dei nostri prodotti. Le nostre istruzioni di sicurezza devono essere lette e comprese da tutto il vostro personale interessato, prima di utilizzare i prodotti Merkur Chemical.

#### **Imballo**

Disponibili in imballi da kg. 25, 220 e 1000.

Solo per uso professionale

Merkur Chemical Srl - GmbH I-39100 BOLZANO – BOZEN

Via A.Dürerstr. 18/B

Tel. 0471 934212 – Fax 0471 204127

E-mail: info@mcbz.it

www.mcbz.i